



A közgyűlés elnöke: Szekeres Antal

# Tisztesség, tolerancia, önzetlenség

## Megtartotta alakuló ülését a megyei önkormányzat

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat közgyűlése alakuló ülését tartotta tegnap, december 21-én 9 órától a megyeháza Árpád-termében. A Himnusz elhangzása után Szabó Imre, a megyei tanács nyugdíjba vonuló elnöke köszöntötte a közgyűlés tagjait és vendégeit. A megye 78 települési önkormányzatának küldöttei három részküldöttgyűlésen választották meg a megyei közgyűlés ötven tagját. Közülük 41-en független jelöltként lettek képviselők. Debrecen a megyei közgyűlésben nem rendelkezik képviselői mandátummal, hiszen megkapta a megyei jogot, a két önkormányzat egymás mellé rendeltségben működik.

Szabó Imre röviden megemlékezett 1944. december 21-éről, a Debrecenben összeült Ideiglenes Nemzetgyűlés megalakulásának 46. évfordulójáról. A továbbiakban tényszerű tájékoztatást adott az önkormányzatnak a megye helyzetéről, hogy valós képet alkothassanak a jelenről, s azt megfelelően hasznosíthassák munkájukban. A képviselők a részletes elemzést írásban megkapták, a szózat három területre irányította a figyelmet. Elsőként a megye hátrányos helyzetéről szólt, s utalt arra, hogy az elmaradások a bihari, a nyírségi és a Tisza menti területeken történelmi, földrajzi, strukturális okokra vezethetők vissza. Másodikként a megye infrastrukturális ellátottságáról, s az ezzel összefüggő gondokról, végül pedig a gazdálkodásról, a pénzügyi körülményekről szólt. Ez utóbbiról elmondta, hogy a volt megyei tanács vagyoni, pénzügyi körülményei egyértelműen kimunkáltak, tisztázottak, a megyei

önkormányzat nem örököl passzívumot.

Ezt követően Járai Antal korelnök — Herczegné Fülöp Enikő korjegyző társaságában — bejelentette, hogy a megyei közgyűlés határozatképes, az ötven tagból negyvenkilencen jelen vannak. Barta János, a területi választási bizottság elnöke a részközgyűlések eredményeiről adott tájékoztatást, majd megválasztották a szavazatszedő bizottságot.

A továbbiakban a részközgyűléseken megválasztott képviselők ismertették a megyei közgyűlés elnöki tisztére javaslataikat. Veres Ferenc, a 2-es számú körzet szóvivője — Kocsis Miklós 1-es számú körzet szóvivőjének meghatalmazását élvezve — többek között elmondta:

— Néhány nappal korábban a hat parlamenti párt megyei szervezeteinek megbízottaival a szóvivők megbeszélést folytattak. A Naplóban is megjelent, hogy Birkás János ügyvédet öt párt támogatja az elnöki tisztre. Birkás János alkalmas e feladatra, gazdasági menedzsleési ügyekben jártas. Mint a debreceni önkormányzat tagja részt vett és vesz a rendszerváltással járó átszervezések előkészítésében.

Ezután bejelentette, hogy a megyei közgyűlési tagok többségének javaslata alapján Szekeres Antalt, a megyei tanács volt elnökhelyettesét ajánlják elnöknek. Indoklásoként elmondta, hogy Szekeres Antal hosszú államigazgatási gyakorlattal rendelkezik, jól ismeri a megye településeit, jó kapcsolatteremtő és az új dolgok iránt is fogékony. A Hajdúböszörményben született elnökjelölt a Kossuth Lajos Tudo-

mányegyetemen történelemből szerzett doktori címet. Volt tanár, iskolaigazgató, városi tanácsi művelődési osztályvezető, a TIT megyei titkára, megyei tanácsi művelődési osztályvezető, majd az utóbbi két évben ugyanitt elnökhelyettes.

A 3-as számú körzet szóvivője, Józsa Kálmán, Matolcsi Lajost ajánlotta a képviselők figyelmébe, aki korábban a Püspökladányi Tanács elnöke volt, az utóbbi időben pedig a megyei önkormányzatok oktatási és továbbképzési intézetének igazgatója. Ő is régi és jó ismerője az államigazgatási, közigazgatási munkának.

Az ajánlások után rövid bemutatkozó beszédet mondtak a jelöltek, majd megkezdődött a szavazás. Elnök az lehetett, aki megszerezte a titkosszavazással leadott voksok kétharmadát. Az első forduló nem hozott eredményt, bár mind a 49 szavazat érvényes volt. A második fordulóban a két legtöbb szavazatot kapott jelölt indult. Így Szekeres Antal és Matolcsi Lajos, de egyikük sem tudta megszerezni a kétharmados többséget. Az eredmény kihirdetése után Matolcsi Lajos bejelentette visszalépését és így a harmadik forduló már csak formális volt. Szekeres Antal 49 szavazatból 42 érvényes szavazattal a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat közgyűlésének elnöke lett.

A képviselők ezt követően elfogadták, hogy a megyei közgyűlésnek egy főállású alelnöke legyen. Az ajánlások megtétele után ismét az urnához járultak a képviselők és az egyetlen alelnökjelölt, Matolcsi Lajos 49 érvényes szavazatot kapott.

(Folytatás a 2. oldalon)